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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_8D_95_c32_645932.htm 一、单项选择： 1、采用航空运

输，如果货物的计费重量以实际毛重表示，则计费重量的最

小单位是：( A ) A.0.5公斤 B.1公斤 C.5公斤 D.45公斤 2、如果

一笔普通航空货物的计费重很小，那么( C ) A.航空公司规定

按指定运价计收运费 B. 航空公司规定按特种运价计收运费 C.

航空公司规定按起码运费计收运费 D.航空公司规定按声明价

值费用计收运费 3、采用班轮运输出口货物，在规定运费计

收标准时，如采用“AD VAL”的方法，则表示：(B) A.按货

物的体积计收 B. 按货物的价值计收 C.按货物的毛重计收 D.按

货物的件数计收 4、航空运价中“N”表示( B ) A.最低运费 B.

45公斤以下普通货物运价 C.45公斤以上普通货物运价 D.指定

货物运价 二、计算题： 1、某批出口货物，报价1000袋CIF50

美元/袋新加坡，信用证规定按发票金额加一成投保一切险和

战争险，淡水雨淋险，三种险的费率分别为0.6%，0.2%

和0.3%，其保险金额和保险费分别为多少? 答：保险金

额=1000*50*110%=55000美元 保险费=55000*(0.6% 0.2%

0.3%)=605美元 2、出口商品215公吨，外销价格为每公吨180

美元FOBShanghai,合同签订后，由于运输保险问题，外商要求

价格条件改为CIF Singapore.该货到新加坡的基本运费为每公

吨20美元，港口附加费为10%，如果按CIF加一成投保一切险

加战争险，费率分别为0.5%和0.3%。试问我方报的CIF最低价

应为多少? 所以，最低报CIF价为203.79美元 3、发电机重7吨

，运往汉堡，海运运费按重量计，每吨8美元，另需付10%燃



油附加费，20%超重费，试计算该电机的运费。 答：运费=总

货运量×基本运费率×(1 附加费率) =7*8*(1 10% 20%) =72.80

美元 4、出口货物一批，计100箱，每箱重40公斤，体积为60

×50×30CM，由天津装船去伦敦/鹿特丹/汉堡港口。查该货

为9级，计费标准为W/M，基本费率为109港元/运费吨，另有

燃油附加费20%，港口附加费10%。求该批货物的运费? 答：

货物体积=0.6×0.5×0.3=0.09 m3 因为W=100×0.04=4公吨 所

以按体积作为计算运费的标准。 运费=总货运量×基本运费

率×(1 附加费率) =109×9×(1 20% 10%)=1275.3港元 即该批货

物的运费为1275.3港元。 5、出口货物一批，计100箱，每箱

重25公斤，体积为20×50×120CM，由天津装船去东京港口

。计费标准为M，基本费率为280港元/运费吨，另有燃油附加

费30%，港口附加费10%。求该批货物的运费? 答：货物体

积=0.2×0.5×1.2=0.12 m3 按体积作为计算运费的标准。 运

费=总货运量×基本运费率×(1 附加费率) =280×0.12×(1 30%

10%)×100=4704港元 即该批货物的运费为4704港元。 注意：

本题已经指明是用M，也就是体积作为计费标准，所以就不

用再计算毛重了。 6、口货物一批，总重100公吨，报价每公

吨1950美元FOB上海，客户要求CFR伦敦价，已知该货为5级

，计费标准为W，基本费率为70美元/运费吨，若要保持外汇

净收入不变，应如何报价?若还需要征收燃油附加费10%，货

币贬值附加费10%，又应如何报价? 答：(1)CFR=FOB F=1950

70=2020美元 (2)CFR=FOB F=1950 70×(1 10% 10%)=2034美元 7

、设由天津新港运往莫桑比克首都马普托门锁500箱，每箱体

积为0.025M3,毛重为30KG,计收标准为W/M,去东非航线马普

托每运费吨为450港元,另收燃油附加费20%,港口附加费10%.问



该批门锁的运费为多少? 解: W=30 X 500/1000=15运费吨

M=0.025 X 500= 7.5运费吨 因为W 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


